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‘Όλοι στην Πανελλαδική απεργία του κλάδου τη Πέμπτη 20 Ιουλίου
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Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μαζί με το «μαύρο μπλοκ» ΕΕ-ΔΝΤ-κεφαλαίου κλιμακώνουν την επίθεση
εναντίον των εργαζομένων και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων διαμορφώνοντας βήμα-βήμα ένα δρόμο
λεηλασίας όσων εργατικών δικαιωμά¬των και κατακτήσεων έχουν απομείνει. Οι πολιτικοί απατεώνες
υποχωρώντας για άλλη μια φορά κατά κράτος στις απαιτήσεις των δανειστών και στις
ξεφτιλισμένες πλέον κόκκινες γραμμές, υπέγραψε το νέο αντιλαϊκό και αντεργατικό πακέτο μέτρων με το
οποίο κλιμακώνει την επίθεσή της ενάντια σε ότι έχει απομείνει από τις κατακτήσεις του λαού και των
εργαζομένων της χώρας μας συνεχίζοντας τον ίδιο δρόμο που υπηρέτησαν οι προηγούμενες κυβερνήσεις
ΝΔ και ΠΑΣΟΚ, οδηγώντας από τη μια τους εργαζόμενους στην εξαθλίωση, και, ενισχύοντας από την
άλλη, τα προνόμια στην επιχειρηματική δράση του μεγάλου κεφαλαίου.

Στο πλαίσιο αυτό και με αφορμή την μεγάλη τουριστική κίνηση επιβάλουν πιο δραστικά μέτρα
επιχειρώντας την άμεση νομοθέτηση 32 (!) Κυριακών με τα μαγαζιά ανοιχτά, ένα επαίσχυντο και
βάρβαρο μέτρο για τους εργαζόμενους που θα οδηγήσει γρήγορα στην συνολική κατάργηση
της Κυριακάτικης αργίας για όλους τους εργαζόμενους εξυπηρετώντας μονάχα τα συμφέροντα του
ξένου και ντόπιου εμπορικού κεφαλαίου καθώς και των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων και αλυσίδων.

Την ίδια ώρα η μάχη των συμβασιούχων στους ΟΤΑ είναι άλλος ένας αγώνας που μας αφορά όλους, είναι
αγώνας ενάντια στις απολύσεις, στην ανακύκλωση της ανεργίας και στην ελαστική εργασία είναι
συνολικά αγώνας ενάντια στις Μνημονιακές συμφωνίες κυβέρνησης και ΕΕ και στην καταστροφική τους
πολιτική για την εργασία και τα κοινωνικά δικαιώματα.

Πρέπει άμεσα να μπει ένα τέλος σε αυτό τον λυσσαλέο ταξικό πόλεμο που έχουν κηρύξει εναντίον μας
Κυβέρνηση, Ευρωπαϊκή Ένωση και εργοδότες με πρόσχημα την υποτιθέμενη «ανάπτυξη». Η φάκα των
Μνημονίων δεν έχει έξοδο, μετά το 4ο θα έρθει και άλλο που θα προϋποθέτει την ακόμα μεγαλύτερη
εξαθλίωση και φτωχοποίηση του λαού και της νεολαίας με υποχρέωση “αιματηρών” πλεονασμάτων και
βάρβαρων αντιλαϊκών μεταρρυθμίσεων σε συνεχή βάση. Ο Τσίπρας μας προκαλεί λέγοντας ότι δεν
βλέπει κανέναν να αντιδρά στις πλατείες, μεταφράζοντας την απογοήτευση, αδράνεια και παγωμάρα του
κόσμου σε ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ στην βάρβαρη πολιτική του.

Το «αναπτυξιακό μοντέλο» για το Τουρισμό που επιδιώκει ο ΣΕΤΕ περνά μέσα από την άγρια
εντατικοποίηση και την εκμετάλλευση των εργαζομένων οι οποίοι μέχρι σήμερα είναι οι μόνοι που δεν
έχουν ωφεληθεί από την μεγάλη αύξηση της τουριστικής κίνησης.Την ώρα που το μεγάλο τουριστικό
κεφάλαιο αυξάνει συνεχώς τη κερδοφορία του εμείς οι εργαζόμενοι του κλάδου βιώνουμε έναν
απερίγραπτο εργασιακό μεσαίωνα βλέποντας δικαιώματα και κατακτήσεις να γκρεμίζονται, τα
εισοδήματα μας να μειώνονται συνεχώς, ενώ τα νέα δεδομένα στην αγορά εργασίας αποτυπώνουν μια
ζοφερή πραγματικότητα όπου κυριαρχούν οι ελαστικές μορφές εργασίας,τα δουλεμπορικά, οι μαθητείες
και η εκ περιτροπής εργασία.Ταυτόχρονα η ανθρώπινη ζωή θυσιάζεται και αυτή καθώς η υγιεινή και
ασφάλεια στους χώρους εργασίας αντιμετωπίζεται από τους εργοδότες ως ένα επιπλέον εργατικό κόστος
που θα περιορίσει τα κέρδη τους ενώ τα πρόσφατα εργοδοτικά εγκλήματα σε Mikel και EVEREST αλλά και
τα δεκάδες εργατικά ατυχήματα σε χώρους δουλειάς συνθέτουν την εικόνα μιας απέραντης εργασιακής
ζούγκλας όπου νόμος είναι μόνο το συμφέρον του εργοδότη.

Και ενώ οι ξενοδόχοι θησαυρίζουν πατώντας πάνω στο μόχθο και τον ιδρώτα μας το δικαίωμα των
εργαζομένων για διακοπές και ξεκούραση έχει γίνει πλέον μακρινό όνειρο και πολυτέλεια παραμένοντας
μια από τις πολλές ανάγκες της εργατικής τάξης που μένει ανικανοποίητη αφού μετατρέπεται σε
εμπόρευμα και προνόμιο όσων «έχουν» συμβάλλοντάς στην ανάπτυξη του ολοκληρωτισμού της
καπιταλιστικής οικονομίας.

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΝΑ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΥΠΟΤΑΓΜΕΝΕΣ ΗΓΕΣΙΕΣ ΤΗΣ
ΠΟΕΕ – ΥΤΕ



Η συντονισμένη επίθεση του κεφαλαίου εναντίον των εργαζομένων δεν είναι τωρινή, διαμορφώνεται εδώ
και χρόνια σε ένα κλάδο που ποτέ δεν άγγιξε η κρίση.Η υποταγμένη ηγεσία της ΠΟΕΕ-ΥΤΕ με τις
ξεπουλημένες δυνάμεις της ΠΑΣΚΕ ΔΑΚΕ έχουν διευκολύνει όλη αυτή τη περίοδο τα μέγιστα τις
κυβερνήσεις και το μεγάλο κεφάλαιο να εφαρμόσουν όλα τα αντεργατικά πακέτα μέτρων. Άξιοι
εκπρόσωποι του κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού μαζί με τους ομογάλακτους τους σε ΓΣΕΕ
και ΑΔΕΔΥ αντιστρατεύονται τα εργατικά συμφέροντα για να περάσουν ‘όλες οι αντιδραστικές πολιτικές
της ΕΕ, του ΔΝΤ και του κεφαλαίου. Ταυτόχρονα όχι μόνο δεν προτείνουν κανένα αγωνιστικό σχέδιο, αλλά
στηρίζουν την απεργοσπασία και την παράδοση ενώ εδώ και 5 χρόνια που οι εργαζόμενοι βιώνουν αυτές
τις πολιτικές έχουν κηρύξει σιωπητήριο αγώνων βάζοντας πλάτη στην κατάργηση μιας σειράς
κατακτήσεων. Ας μη ξεχνάμε ότι ήταν οι ίδιοι που πρότειναν στο λαό να ψηφήσει ΝΑΙ στο δημοψήφισμα
γιατί δεν υπήρχε άλλη λύση, που υπέγραψαν μεγάλες μειώσεις στους μισθούς το 2012, που έβαλαν πλάτη
για να καταργηθεί το 8ωρο. Η ελπίδα για την ανατροπή αυτής της βαρβαρότητας δεν μπορεί να
ανατεθεί στον κυβερνητικό και εργοδοτικό συνδικαλισμό των γραφειοκρατών της ΠΟΕΕ-ΥΤΕ.
Το γεγονός ότι μετά από 5 χρόνια αδράνειας αποφάσισαν να προχωρήσουν σε μια πανελλαδική απεργία
ήταν αποτέλεσμα των πιέσεων όλων των ταξικών δυνάμεων που καλούνται να σηκώσουν μόνες τους το
βάρος του αγώνα ενάντια στην συνεχιζόμενη εξαθλίωση. Οφείλουμε να ενημερώσουμε τη τάξη ότι τα
τσιράκια κυβέρνησης και εργοδοτών που ελέγχουν την Ομοσπονδία δεν απέκτησαν ξαφνικά ταξική
συνείδηση απλά φροντίζουν να ρίξουν στάχτη στα μάτια και να εξιλεωθούν για τις ασχήμιες τους στο
κλάδο όλα τα τελευταία χρόνια.

Ως ΛΑΝΤΖΑ Αγωνιστική Εργατική Συσπείρωση στον Επισιτισμό Τουρισμό απευθύνουμε πρόταση προς σε
όλες τις αγωνιστικές ταξικές δυνάμεις, εργατικά σωματεία, συλλογικότητες, στη βάση της ισοτιμίας και
της προωθητικής αγωνιστικής συμπόρευσης να δράσουμε από κοινού και να αναμετρηθούμε με το
ερώτημα, «πώς οι αγώνες θα νικήσουν» προτάσσοντας αυτό που σήμερα έχει ανάγκη όλος ο μαχόμενος
κόσμος του εργατικού κινήματος δηλαδή την αγωνιστική συνάντηση στους δρόμους και τη τόνωση της
αυτοπεποίθησης των εργαζόμενων.

Έχουμε την υποχρέωση να υπερβούμε στην πράξη τον υποταγμένο συνδικαλισμό ώστε να
συντονιστούν «από τα κάτω» όλες οι αγωνιστικές δράσεις σε ένα μεγάλο ρεύμα ανατροπής.

Είναι καιρός να διεκδικήσουμε μια άλλη πορεία στο εργατικό κίνημα σε ρήξη με τα καπιταλιστικά
κέρδη, με αίτημα την διαγραφή του χρέους, την έξοδο από ευρώ, ΕΕ, ΔΝΤ, την εθνικοποίηση του
τραπεζικού συστήματος και των μεγάλων παραγωγικών επιχειρήσεων ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις. Με
το τιμόνι της παραγωγής και την εξουσία στα χέρια της εργατικής τάξης.

Να ενωθούμε όλοι στον αγώνα για την αποτροπή του πολέμου και των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων.

ΧΡΕΟΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ

ΝΑ ΣΠΑΣΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΛΥΣΙΔΕΣ ΤΗΣ Ε.Ε,ΤΟΥ ΔΝΤ, ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΙΤΩΝ ΤΩΝ ΑΦΕΝΤΙΚΩΝ

ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΤΗ ΤΥΧΗ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΜΑΣ

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ
-Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους χωρίς διακρίσεις. Δεν θα γίνουμε δούλοι του εργασιακού
μεσαίωνα.
– Κανένας «υποκατώτατος» μισθός. Να σταματήσει το αίσχος και ο ρατσισμός ενάντια στους νέους. Ίση
αμοιβή για ίση εργασία.
-Κατάργηση όλων των μορφών της ελαστικής εργασίας, κατάργηση του αίσχους των δουλεμπορικών. Όχι
στα κάθε λογής προγράμματα προσφοράς «τζάμπα» εργατικού δυναμικού για την εργοδοσία (μαθητείες,
πρακτικές, «εργασιακής εμπειρίας»)



-Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, υποχρεωτικές για κάθε επιχείρηση, που θα περιλαμβάνουν
αυξήσεις στους Μισθούς σύμφωνα με τις σύγχρονες ανάγκες μας
-Κατώτερο μισθό στα 751 ευρώ με 7ωρο – 5ήμερο -35ωρο
-Επαναφορά των Βαρέων και ανθυγιεινών προσθέτοντας και άλλες ειδικότητες
-Επαναφορά του ΕΦΑΠΑΞ στην 20ετία και επέκταση του σε όλο το κλάδο
-Ενίσχυση και στελέχωση των ελεγκτικών μηχανισμών για να καταπολεμηθεί η ανασφάλιστη και
απλήρωτη εργασία με θεσμοθέτηση αυστηρότερων προστίμων στους εργοδότες
-Επίδομα ανεργίας μέχρι την επαναπρόσληψη που θα αντιστοιχεί στο 80% της ΚΣΣΕ με το χρόνο ανεργίας
να υπολογίζεται σαν κανονικός χρόνος για τη συνταξιοδότηση
-Δραστική μείωση του εργάσιμου χρόνου και μείωση των ορίων για πλήρη συνταξιοδοτικά δικαιώματα,
για να αντιμετωπιστεί η ανεργία. Όχι στο μοίρασμα της φτώχειας.
-Υποχρέωση των εργοδοτών στην παροχή μέτρων ατομικής προστασίας και οχήματος για όσους
εργάζονται ως διανομείς
– Μέτρα που θα διασφαλίζουν την ασφάλεια και την υγιεινή στους χώρους εργασίας
-Φτηνές και αξιοπρεπείς Διακοπές για όλους τους εργαζόμενους και το λαό.

20 ΙΟΥΛΙΟΥ ΞΕΠΕΡΝΑΜΕ ΤΗΝ ΑΔΡΑΝΕΙΑ

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ 10 πμ Πλ Κλαυθμώνος
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